

糖尿病早医治 防患于未然

记者观察

记者 何柳青 通讯员 丁敏卉

随着生活水平的提高,人们日常所吃的食物越来越精细,各种甜品、饮料等食品导致饮食结构不合理,“皇帝病”、“富贵病”越来越多。对于市民来说,糖尿病要早发现、早治疗。

“富贵病”越来越多

最近,王大叔时常觉得口渴,水也越喝越多,看东西还有点模糊,有时1小时能跑4、5趟厕所。王大叔没在意,毕竟干农活时出汗想喝水也十分正常。但

是,王大叔的情况愈发严重,时常感觉全身乏力,于是来到县一医院内分泌科就诊。

冯罡医生为王大叔测了血糖,为29.9mmol/L(正常值为空腹<6.1mmol/L,餐后<7.8mmol/L),于是立即进行胰岛素泵强化治疗。听到要注射胰岛素,王大叔十分抗拒:“这胰岛素还能随便打呀,打了胰岛素以后得打一辈子,药都没吃过呢,总得先吃药再看看情况。”

王大叔的想法是大部分初诊为糖尿病人的普遍认识。“胰岛素并不是用了就不能断,口服药并非比胰岛素更好。”冯医生告诉记者,即便使用了胰岛素也不一定说明糖尿病很严重。在刚确诊或孕期,

一些2型糖尿病患者只是暂时需要胰岛素,有些患者自然减肥或手术减肥后,就不再需要注射胰岛素。口服药并非对每个患者都管用,对一些患者而言,注射胰岛素是最简单有效的治疗方法。事实上,糖尿病会侵害身体,损伤心肾、眼睛等重要器官。

健康饮食很重要

作为糖友,饮食习惯格外重要,水果不能多吃,甜品基本不能碰、米饭不能吃多。因此,在食物的选择上,将主食替换成五谷杂粮,如富含维生素B、多种微量元素及食物纤维的莜麦、荞麦、燕麦等。多吃豆类及豆制品,豆类食

品富含蛋白质、无机盐和维生素,且豆油含不饱和脂肪酸,能降低血清胆固醇及甘油三酯。在蔬菜上面,苦瓜、桑叶、洋葱、香菇、南瓜可降低血糖,是糖尿病人的理想食物。

不宜吃含高胆固醇的食物及动物脂肪,如动物的脑、肝、心、肺等,易使血脂升高,易发生动脉粥样硬化。也不宜饮酒,酒精能使血糖发生波动,空腹大量饮酒时,可发生严重的低血糖,而且醉酒往往能掩盖低血糖的表现,不易发现,非常危险。

此外,除了注意饮食,运动也不可缺少,可增强身体对胰岛素的敏感性,糖友不妨通过体育锻炼,改善血糖和糖耐量。

狗狗管理 也是“最多跑一次”

记者 邵建来

近日,在施家塘社区居委会前,出现了一处犬类管理流动便民服务点,不少养犬的市民,纷纷来到这里办理相关业务。这样的犬类管理流动便民服务点,将现身千岛湖镇各个社区,提供办证(年检)、审批、芯片植入、免疫等服务。

城管局相关负责人介绍,随着养犬的人越来越多,为了规范管理,目前《养犬登记证》每年需提供合法、有效的狂犬病免疫证明进行年审。为方便市民办理相关业务,去年以来,该局主动联系农业局等相关部门,达成狂犬疫

苗免费免疫服务意向,由畜牧局安排专业兽医,成立1名兽医和5名城管队员的工作专班,配置办证设备和车辆,以犬类管理流动便民服务点的形式,轮流入驻城区各社区,实现“最多跑一次”的贴心城管服务。

依靠犬类管理流动便民服务点,城管工作人员可以了解到被检查犬只的基本情况,并将相关数据导入犬类信息数据库,将犬类管理的源头控制、终端管理有机结合起来,借助智慧城管系统,实现犬类数据存储、分析、研判互相贯通,引导社区居民形成文明养犬的新习惯和新风尚。

社区传真

阳光

义务巡逻促和谐

为让居民有一个和谐、稳定的社会环境,阳光社区近日组织“红袖章”志愿巡逻队开展治安巡逻。

志愿者分成两个小分队,分别在白天、夜间开展巡逻,检查社区重点区域,提醒广大居民关好门窗,做好安全防范。对发现的问题和安全隐患,及时与物业及相关部门沟通,督促整改,提升居民的满意度。

通讯员 胡海燕

通讯员 管宏伟

南山 人大代表进社区

南山社区各级人大代表近日进社区参与全国第四次经济普查。

上门普查时,人大代表积极和企业、个体工作人员交流沟通,了解他们的经营状况,听取他们的意见和建议,并将他们反映的问题一一记录下来,表示会将合理的意见梳理汇总后及时向相关部门反映,使问题能够尽快得到解决。同时,也希望他们积极配合社区的经济普查工作。

通讯员 管宏伟

李家坞 失独家庭受关爱

李家坞社区计生人员近日来到失独家庭,为他们送去生日券和礼品券。

为进一步关爱失独家庭,社区计生工作人员经常到失独家庭走访慰问,详细了解他们的生活、健康等情况,听取他们的心声,鼓励他们以积极乐观的态度面对困难,让失独家庭走出阴影,在生活上得到有效保障。

通讯员 商建英

遗失声明

余晓华的残疾证遗失,证号:33012719660122661161,声明作废。

2018年10月9日,

淳安邮政党员宣传千岛湖品牌农产品



记者 杨波 摄 通讯员 胡韶玲

国庆长假期间,淳安邮政进驻旅游码头宣传推广千岛湖品牌农产品。

活动采用“船上船下”、“线上线下”多渠道宣传,在游船上放置了品尝装,在旅游码头出入口设立了党员突击队线下实体宣传。本次活动采用了扫码免费送千岛湖明邮资信片的形式,吸引众多游客驻步选购。线下展示以土蜂蜜、山核桃、枇杷膏、农家酱等低收入农户的康美产品为主。

据悉,千岛湖品牌农产品馆作为政府创新打造的助农电商平台,始终坚持“本乡本土、品牌品质”的原则,集中销售“千岛湖”品牌系列农产品,助力削薄增收,助推乡村振兴。

谈股论金

★盘面分析:

9月最后一个交易日,两市股指双双小幅高开,在银行保险等金融权重板块带动下,两市股指震荡走高。截至收盘,上证指数涨1.06%报2821.35点,深成指涨0.8%,创业板指涨0.78%。盘面上,行业板块近全线上涨,稀土永磁等市场热点表现活跃。保险、仓储物流、汽车、银行、有色等行业板块涨幅居前,稀土永磁、钛金属、海南自贸、次新股等题材板块涨幅居前。

总体来看,9月,沪指上涨3.53%,深成指下跌0.76%,连续6个月收阴;创业板指下跌1.66%,

亦为连续6个月收阴。

★操作策略:

节假日期间消息众多,其中一个降准了!降准1%,2018年10月15日生效。2018年已经降准三次。分别是4月17日、6月24日和今天10月7日。上两次降准后都形成了一个月的平台期,并且降准一个月后指数小幅上涨第一次涨幅4.6%,第二次0.49%。目前看

也就是四季度吃饭行情,2018年是中国最困难的时期,投资信心缺失,万科A都高喊活下去。若A股再被外盘带的不断新低,国内资本市场将会信心快速崩溃,对房地产乃至实体经济也是致命打

击。在一定范围内用降准这个无形的手来释放一下流动性,让A股不是那么难看,为年底和2019年初应对全球危机留出抵抗空间。降准不会让大盘直接上涨,只会让A股暂时有喘息机会,让十月在一个平台震荡。给了中小创一个很好反弹机会,抓住这难得机会储备过冬粮。

板块方面:十月降准促进流动性,促进消费,9月上证50表演过后,十月主角将会属于中小创超跌个股。方向是业绩成长股、超跌次新股、大消费汽车影视传媒双十一,涨价概念油气有色稀土四个方向。

免责声明:股市有风险,投资需谨慎,本文观点和数据仅供参考,不作为投资依据。

(吕吉君财通证券淳安营业部高级投资顾问,执业证书编号:S0160613070004)



财通证券 协办

鸠坑乡集镇道路交通管理措施通告

为切实加强鸠坑乡政府集镇道路交通管理,有效缓解集镇道路交通通行不畅,改善街容街貌,为群众创造安全、有序、畅通的道路交通环境,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》和《浙江省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》等有关法律法规规定,结合鸠坑乡集镇道路交通实际,拟在鸠坑乡集镇道路实施以下管理措施:

一、实施范围
郑 鸠 线 65K + 100 至 65K+300路段。

二、管理措施

1、营运客车实行定点停

车上下客。途径集镇道路的

营运客车必须在指定地点停

车上下客,车辆尽可能靠边,不得影响正常通行;遇交通拥堵时,不得停车上下客。营运客车停车上下客地点:中联村永安亭边。

2、集镇道路禁止机动车辆停放,所有机动车辆停放在集镇临时停车场。7时至18时,车辆不准在集镇道路范围内上下货物,确需临时装卸货物的,需向公安交通管理部门申领许可证。上述时间段以外,允许车辆临时上下货物。

3、二轮摩托车、电瓶车在集镇道路人行道等设置的停车区内有序停放;三轮摩托车、三轮电瓶车在指定停车区域有序停放。未设置停车区位的禁止机动车和非机动车

停放。

4、对集镇道路的违法停车、摩托车不戴安全头盔、货运机动车违法载人、拖拉机违法载人等交通违法行为进行抓拍,录入非现场执法系统,并依法予以处罚。

5、对拒不服从管理、妨碍执行公务、暴力抗法的,公安机关将依照《中华人民共和国治安管理处罚法》规定处理,构成犯罪的依法追究刑事责任。

本措施自2018年10月

10日起试运行,10月15日正式实施。

鸠坑乡人民政府
淳安县公安局

2018年10月9日



中国建设银行招聘公告

中国建设银行浙江省分行2019年度校园招聘正在火热进行中,请登录我行招聘官网 job.ccb.com 注册报名,报名时间截止10月17日晚上24点整。

浙江建行广迎天下学子,共建美好未来。

详询0571-85313135

山水百源 乡土珍品
让乡韵 找回您的初心
扫二维码 购千岛湖品牌农产品

